

ANEXA 4 – PREZENTARE PROIECT – VIMA MICĂ

Proiect finanțat prin intermediul Strategiei de Dezvoltare Locală a Grupului de Acțiune Locală Asociația Microregională Mara - Natur

Proiect finanțat prin FEADR

Sub-măsura 19.2 „Sprijin pentru implementarea acțiunilor în cadrul Strategiilor de Dezvoltare Locală”	Denumirea proiectului	<ul style="list-style-type: none">• Reabilitarea în vederea eficientizării consumului de energie a căminului cultural Vima Mică, județul Maramureș
Perioada de programare 2014-2020	Descrierea proiectului	<ul style="list-style-type: none">• Prin proiect se propune eficientizarea din punct de vedere a consumului de energie a căminului cultural din localitatea Vima Mică prin placarea pereților și a soclului cu polistiren, lucrări de finisaje, zugrăveli, înlocuire tâmplărie și lucrări de recompartimentare structurală și instalații tehnice, cu scopul de a facilita desfășurarea activităților specific culturale, sociale și recreative.
Beneficiarul proiectului comuna Vima Mică		
Localizarea proiectului: Vima Mică		
Domeniul de intervenție 6B		
Articolul corespondent din Reg. (UE) nr. 1305 art. 20	Obiective	<ul style="list-style-type: none">• Creșterea eficienței energetice a clădirii cu funcțiune de cămin cultural.• Îmbunătățirea infrastructurii de bază la scară mică în vederea dezvoltării economice durabile și reducerea sărăciei în spațiul rural.• Îmbunătățirea calității vieții în localitatea Vima Mică, comuna Vima Mică.
Valoarea finanțării nerambursabile 42.020 Euro	Rezultate	<ul style="list-style-type: none">• Clădirea propusă pentru reabilitare va fi una de standarde europene și va corespunde din punct de vedere al cerințelor tehnico-funcționale, igienico sanitare și PSI.• Investiția va dispune de toate spațiile bunei funcționări: sala de spectacole, sala de ședințe, holuri+depozite, centrală termică și grupuri sanitare.
Valoarea contribuției private 0		
Perioada de implementare a proiectului 36 luni	Lecții învățate/ recomandări	<ul style="list-style-type: none">• Investițiile care îmbunătățesc calitatea vieții în zonele rurale vor încerca să inverseze tendințele de declin social și economic negativ și depopularea zonei rurale.• Alocare financiară mai mare.
Date de contact 0262383511		